

**Prefeitura Municipal de Breves****ERRATA Nº 004/2024**

O Prefeito Municipal de Breves, **JOSÉ ANTÔNIO AZEVEDO LEÃO**, no uso de suas atribuições legais, torna público, para ciência dos interessados, retificação do Edital nº 005/2024 publicado em 08 de novembro de 2024, referente ao Concurso Público Edital nº 01/2023 – PMB, para o provimento de vagas do quadro efetivo de pessoal da Prefeitura Municipal de Breves, convocados pelo Edital nº 003/2024 e Errata nº 002/2024, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens do edital supracitado.

**onde se lê**

O prazo para interposição de eventuais recursos referentes ao resultado constante neste edital, dar-se-á entre os dias 11 a 20 de novembro de 2024, de forma online, através do endereço eletrônico: [comissaoconcursopmb@gmail.com](mailto:comissaoconcursopmb@gmail.com), não sendo recebido em local diferente ao disposto.

**leia-se**

O prazo para interposição de eventuais recursos referentes ao resultado constante neste edital, dar-se-á entre os dias 11 a 20 de novembro de 2024, de forma online, através do endereço eletrônico: [comissaodeconcursopmb@gmail.com](mailto:comissaodeconcursopmb@gmail.com), não sendo recebido em local diferente ao disposto.

Breves, 18 de novembro de 2024



**JOSÉ ANTÔNIO AZEVEDO LEÃO**  
Prefeito Municipal de Breves